



# Styrelseråd

## 24-01-2024

**Plats:** A415

**Fika:** Raw chokladboll, hallons- och passionsfruktsmak, från ica maxi i Nacka.

**Närvarande:** Vincent, Klara, Linn, Evelyne, Anna, Sofia, Samuel + Jennifer på Zoom

1. Mötet öppnas kl. 12:13
2. SM
  - Samuel fixar mat: 25-30 wraps från bullar och bröd
  - Evelyne: fixar läsk
  - Säljs troligen ovvar
  - Vincent pratar med a-baren
  - Vi samlas 16:30, mötet börjar 17:30
3. Ekonomiråd, Megaråd, Nämndråd
  - Megaråd imorgon. Utskottsguide, nya prylar, fordonsfunderingar ska tas upp
  - Nämndrådet förra veckan: Studienämnden har fått många och bra svar på sin enkät. Idrottsnämnden funderar på aktiviteter, ev. skridskor, löpningen fortsätter, kommer delta i Datas volleybollsturnering. JML går bra, Noel ska ha möten med folk om enkäten de gjorde, filmkväll ikväll. Internationella nämnden har svårt att rekrytera, har hittills två medlemmar.
4. Kolla igenom verksamhetsplan
  - Bordläggs till nästa möte
5. Att göra framöver
  - Bordläggs till nästa möte
6. GODarkitektmedaljen
  - Vi hittar kandidater och nomineringar idag, tar beslut och rösta första gången nästa vecka
  - Vincent skriver ihop ett formulär där vi alla ska nominera folk
7. Byggetstad
  - EVENTUELLT på söndag, vi hör med klubbmästarna

- Johan Welin ska kolla med sin byggs styrelse om vad dom tycker om att förnya och renovera bygget

8. Från ledningsgruppsmötet

- A-skolan håller på med omorganisering av utbildningen
  - Fett oklart vad som händer och när det händer och hur det händer och varför det händer. Större missnöjde bland både lärare, admin och studenter

9. Inbjudningar

- Datas vårbal deltar Evelyne och Sofia på
- Oklart om någon deltar på amphoixgasquen MF bjuder in till

10. Övriga ärenden

- Ettans gasque ark x indek den 26 april
- Anna och Linn åker på ventilationsmöte

11. Mötet avslutas kl. 13:03